

U Splitu, u srijedu 12. prosinca 2018. održana je radionica i promocija EU projekta „Specijalističko usavršavanje doktora medicine DZ SDŽ 2017“. Ukupna vrijednost projekta je 26.130.033 kn bespovratnih sredstava, koji se sufinancira iz Europskog socijalnog fonda u 85%-tnom iznosu (15% iz proračuna RH) u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali za razdoblje 2014.-2020.

Ovaj projekt je ugovoren u ožujku 2018. godine i traje do konca 2023. godine, a iz njega se financira ukupno 28 specijalizacija za područje Splitsko-dalmatinske županije u Domu zdravlja Splitsko-dalmatinske županije (10 iz pedijatrije, 9 iz obiteljske medicine, 6 iz ginekologije i opstetricije, te 3 iz radiologije). Navedeni liječnici specijalisti će nakon završetka specijalističkog usavršavanja liječnika i položenog specijalističkog ispita pružati zdravstvene usluge na depriviranim i manje atraktivnim područjima Splitsko-dalmatinske županije čime će se doprinijeti da se svim stanovnicima SDŽ osigura kvalitetna i dostupna zdravstvena zaštita na primarnoj razini.

Na radionici, uz specijalizante i v. d. ravnatelja Doma zdravlja prim. Dragomira Petrica, dr. med., bio je prisutan i župan Splitsko-dalmatinske županije Blaženko Boban, dožupan Luka Brčić te pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Diana Luetić. Župan je čestitao v. d. ravnatelju Domu zdravlja i projektnom timu na uspješnoj provedbi projekta, koji se do sada provodi besprijekorno i maksimalno povlače EU sredstva. Naime, Dom zdravlja je do sada povukao gotovo 1.800.000,00 kn ugovorenih sredstava, a povlačenje sljedećih 1.000.000,00 kn je u tijeku.

Bitno je napomenuti da je osim ovih 28 specijalizacija kroz EU projekt, Dom zdravlja u proteklih 9 godina na specijalističko usavršavanje uputio 74 kolegice i kolege (obiteljska medicina 46, pedijatrija 8, radiologija 9, interna medicina 7, oftalmologija 3 i medicinska biokemija 1), a financiranje specijalističkog njihovog usavršavanja je financirano dijelom iz proračuna županije, dijelom iz proračuna jedinica lokalne uprave i naravno dijelom iz sredstava samog Doma zdravlja. Ukupna vrijednost ovih ulaganja u specijalističko usavršavanje u Domu zdravlja je cca 80.000.000,00 kn.

